
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 

2023-2024  θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2023 και 

γίνονται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης 

(gov.gr) με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση:  https://proti-eggrafi.services.gov.gr . 

Στα νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-2024 εγγράφονται μαθητές 

και μαθήτριες γεννημένοι/νες  το 2019! 

Η εγγραφή του νηπίου στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται 

αυτεπάγγελτα  

 

 Αίτηση  εγγραφής υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για το Νηπιαγωγείο 

που ανήκει το παιδί τους, σύμφωνα με τα όρια της σχολικής 

περιφέρειας, βάση της διεύθυνσης κατοικίας τους. 

Για την εγγραφή του νηπίου και την είσοδο τους στην εφαρμογή θα 

πρέπει οι γονείς να ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

 Χρήση κωδικών taxisnet 

 Είσοδος στην σελίδα της εφαρμογής 

 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας 

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς συμπληρώνουν διαδοχικά τα 

ακόλουθα! 

 Τα στοιχεία του παιδιού για το οποίο αιτούνται εγγραφή 

 Τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους 

 Τα στοιχεία άλλου τέκνου 

 Εάν επιθυμούν την φοίτηση στο ολοήμερο τμήμα και στο 

τμήμα πρωινής υποδοχής  

 Τα στοιχεία των συνοδών 

 

Στην συνέχεια και μέχρι τις 20 Μαρτίου( καθημερινά  13.00:13.30 οι γονείς 

θα πρέπει να προσκομίσουν στο σχολείο: 

 Αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το 

Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα ή και για το Αναβαθμισμένο 

Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή θα το παραλάβετε από το σχολείο 

και θα το συμπληρώσει από τον παιδίατρο  

 Βιβλιάριο Υγεία μαθητή  από το οποίο θα αποδεικνύεται ότι έγιναν 

τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένη στο Εθνικό 

Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

 Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση 

μαθητή/μαθήτριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες  

 Έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα,  για την φοίτηση του 

παιδιού στο Νηπιαγωγείο, με υπεύθυνη δήλωση 

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟ  262 825 ΩΡΕΣ 9:00 - 12:00μ.μ. 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ 43ΟΥ ΝΗΠ/ΓΕΙΟΥ 

ΜΕΓΓΕΝΙΔΗ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

 


